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Разом з пандемією під назвою COVID-19 прийшло розуміння необхіднос-

ті боротьби з недугою у той час, коли про якісну дезінфекцію задумалися навіть 

ті люди, які мають дуже віддалене уявлення про цей процес. На жаль, є законо-

мірність: приходить реальна глобальна загроза і тільки потім починається акти-

вний пошук способів її подолання. Озон, як хімічна сполука О3, відкритий гол-

ландським вченим Мак Ван Марумом.  

Прикладами доведено, що більше 100 років озон, з моменту його відкрит-

тя, який вважається природним «вбивцею» вірусів, широко використовується 

для дезінфекції, стерилізації, дезодорації і детоксикації завдяки своїй сильній 

окислювальній здатності. 

Озон, як і кисень, має дивовижну властивість - потужну окислювальну 

здатність, але на багато сильніший за хлор і ультрафіолетове випромінювання.  

Однак, озон працює не тільки як сильний окиснювач, але й як дезінфіку-

ючий засіб. В сучасних умовах межі використання озону значно розширилися. 

Його успішно застосовують в різних галузях від харчової та переробної проми-

словості до сільського господарства і медицини. Наприклад, озон, як потужний 

дезінфектор, працює в системах очищення питної води і стічних вод. 

При обробці озоном харчової продукції помітно зменшується кількість 

мікроорганізмів, знищуються спори патогенних грибів, тим самим збільшуючи 

терміни зберігання.  

Озон є дешевим, екологічно безпечним дезінфектором  та найбільш ефек-

тивним для застосування в боротьбі з будь-якими епідеміями. Крім того, на ві-

дміну від хімічних дезінфікуючих засобів, він не залишає шкідливих залишків і 

може бути отриманим на місці, що потребує дезінфекції, за допомогою облад-

нання різних розмірів в залежності від обсягу оброблюваного середовища. 

Так, природний дезінфектант - озон, природний ворог вірусної, бактеріа-

льної та грибкової флори, вимагає сьогодні додаткового аналізу можливостей, 

розробки нових методів застосування, оцінки реальних перспектив озонових 

технологій в медичній практиці, в харчовій, переробній промисловості, інших 

сферах і галузях господарювання. 
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